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client/student 
progress? 
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3) How well are the 
Troy University 
new hire(s) in 
your 
school/system 
prepared to teach 
their 
Content 
Knowledge?    
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!"#$%%&'+)%&'* 
Professiona
l Resources 

very-
extremely 
well-86%; 
Moderately 
well-14% 

very-extremely 
well-89%; 
Moderately 
well-11% 
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Positive 
Environme
nt 

very-
extremely 
well-95%; 
Moderately 
well-5% 
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Moderately 
well-18% 

7) How well do the 
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that 
supports 
every 
student 
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A0=7/B<794
0.3%
C7/.7-:9-=8 
Understand
s and uses 
a 
variety of 
instructiona
l 
strategies 

Basic-9%; 
Proficient 
and 
Distinguishe
d-91% 

very-extremely 
well-100%; 
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Mean by total 
dispositional 
performance 
  

Proficient 
and 
Distinguishe
d-90.3% 

very-extremely 
well-94.6% 


